
  

RESULTADO DA PESQUISA SOBRE TELETRABALHO 

 

Trazemos a todos os resultados da nossa pesquisa sobre o teletrabalho, realizada no final de 

abril. Com 43 respondentes (sendo 9 gestores), os resultados foram os seguintes: 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Os dados coletados evidenciam os aspectos positivos do teletrabalho. 

O Sinal-BH analisará os resultados acima, em conjunto com as respostas qualitativas, a fim de 

nortear sua atuação nas próximas semanas. Muito obrigado a todos que participaram! 

 

Se não conseguir visualizar esta mensagem, acesse o Sinal BH Informa no site do sindicato  

Nº 011 
05/05/2020 

www.sinal.org.br/BH  sinalbh@sinal.org.br R. Araguari, 1705, salas 402/403, fone: (31) 98684-5451  

1- Você está em teletrabalho? 
  

sim 100,00% 

não 0,00% 

2- Sua equipe está em teletrabalho? 
  

Sim, integralmente (mesmo que eventualmente alguém 
precise ir ao BCB) 93,02% 

Apenas parte da equipe está em teletrabalho 6,98% 

Não, todos seguem trabalhando presencialmente 0,00% 

3- O teletrabalho afetou sua qualidade de vida de alguma 
forma?   

Melhorou minha qualidade de vida 69,77% 

Não alterou minha qualidade de vida 18,60% 

Piorou minha qualidade de vida 11,63% 

4- Sua carga de trabalho mudou nesse período de crise?  
  

Aumentou muito 13,95% 

Aumentou pouco 25,58% 

Não mudou 55,81% 

Diminuiu um pouco 4,65% 

Diminuiu muito 0,00% 

5- Você tem conseguido conciliar trabalho e afazeres do-
mésticos (cuidar de filhos, gerenciar a casa, acompanhar 

idosos...)?    

Sim, com tranquilidade 67,44% 

Sim, com muita dificuldade 27,91% 

Não, um dos dois lados é relegado 4,65% 

6- O gestor da sua equipe tem conseguido gerenciá-la à 
distância?    

Sim, tranquilamente 93,02% 

Sim, mas de maneira insatisfatória 6,98% 

Não 0,00% 

7- Se você é gestor, tem tido dificuldade em gerir a equi-
pe à distância?    

Pouca dificuldade 77,78% 

Muita dificuldade 0,00% 

Nenhuma dificuldade 22,22% 

8- Qual o seu sentimento em relação ao teletrabalho nes-
te momento?    

Estou tranquilo 72,09% 

Estou entediado 9,30% 

Estou excessivamente estressado 9,30% 

O mesmo de antes da pandemia 9,30% 

9- Como você definiria o seu estado de espírito atual?  
  

Despreocupado 0,00% 

Atento, mas tranquilo 69,77% 

Ansioso 20,93% 

Deprimido 2,33% 

Confuso 6,98% 
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